Пример  1. Решить уравнение log
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 (2x+1)  = - 2

Решение. (Cлайд 5)        По определению логарифма  log
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Отсюда  2х+ 1= 4; х = 
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Ответ: 
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 Замечание. Так как [image: image7.png]


> 0, поэтому посторонних корней появиться не может, и проверку нет необходимости делать.
Как известно, логарифмическая функция  у =  log а х   возрастает при а(1 и убывает при 

  0 ( а( 1. (учащимся  демонстрируется  график логарифмической функции, (Cлайд 6). Как видим  каждое свое значение ,  она принимает в единственной точке. Поэтому равенство

log а m =   log а n   будет выполняться  тогда и только тогда , когда m= n (m,  n ( 0). Поэтому при решении логарифмических уравнений данного вида можно будет пользоваться следующим утверждением :

log а f(x) =   log а g (x)  (  f(x)= g (x)
                                              f(x) ( 0.     
Уравнения вида log а f(x) =   log а g (x)  также считаются простейшими . А  замена уравнения  log а f(x) =   log а g (x)   уравнением  f(x)= g (x) называют потенцированием  уравнения .
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